



В Карелии возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.145-1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что с ноября 2009 по апрель 2010 года работникам открытого акционерного общества «Петрозаводск-Лада» не выплачивалась заработная плата, задолженность по которой составила более 700 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540582>